
Σύντομη έκθεση πεπραγμένων  

στη συνεδρίαση της GA  που έλαβε χώρα στη Mάλαγα, στις 22 Μαΐου 2026 

 

 

Στις 22 Μαΐου 2026 πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση (General Assembly) του οργανισμού 
Engineers Europe. Αφού εγκρίθηκε η ημερήσια διάταξη και τα πρακτικά της προηγούμενης 
συνεδρίασης, ο πρόεδρος της Engineers Europe έκανε έναν σύντομο απολογισμό.  

Ακολούθησε το σημαντικό θέμα του οικονομικού απολογισμού του 2025, για τον οποίο 
παρουσιάστηκαν οι εκθέσεις του ταμία και του εξωτερικού ελεγκτή, καθώς και της έκθεσης εσωτερικού 
ελέγχου. Η προηγούμενη χρονιά έκλεισε με πολύ μικρό κέρδος για τον οργανισμό (363€). Τα έσοδα 
διαμορφώθηκαν σε περίπου 595000€, με το μεγαλύτερο μέρος τους (78,6%) να προέρχεται από τις 
συνδρομές των μελών. Τα έσοδα από την έκδοση των EURING αυξήθηκαν σε σχέση με το προηγούμενο 
έτος, κατά περίπου 15000€. Επιπροσθέτως, σημαντική συνεισφορά στα έσοδα του οργανισμού 
αποτέλεσε και η συμμετοχή στο Erasmus+ Project Ε4Ε. Ταυτόχρονα, μειώθηκαν οι λειτουργικές 
δαπάνες κατά 17000€ σε σχέση με το 2024, ενώ οι δαπάνες προσωπικού μειώθηκαν κατά 5,6%. 
Προτεραιότητα για το 2026 αποτελεί η εξασφάλιση της συμμετοχής της Engineers Europe σε 
ευρωπαϊκά έργα, η έκδοση περισσότερων EURING και η ενδυνάμωση της προβολής του οργανισμού, 
ενώ αρνητική εξέλιξη αποτελεί η πρόθεση της Γαλλίας και της Σουηδίας να αποχωρήσουν από τον 
οργανισμό. Μετά από συζήτηση εγκρίθηκαν οι οικονομικοί απολογισμοί, αποφασίστηκε η απαλλαγή 
του διοικητικού συμβουλίου και του εξωτερικού ελεγκτή από τις ευθύνες τους για το 2025 και δόθηκε 
η πρόβλεψη για τα έσοδα-έξοδα για την τρέχουσα χρονιά (2026). 

Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν οι δύο υποψήφιοι για να καταλάβουν τις δύο θέσεις που κενώθηκαν 
στο Διοικητικό Συμβούλιο: της κ. M. Cortis από τη Μάλτα (ολοκληρώθηκε η πρώτη της θητεία στο ΔΣ κι 
αιτήθηκε τη δεύτερη) και του κ. J. Lica από την Πορτογαλία (για αντικατάσταση του ταμία A. Jouanjus 
που αποχώρησε). Εκλέχθηκαν κι οι δύο παμψηφεί.  

Επιπροσθέτως, παρουσιάστηκαν εν συντομία τα αποτελέσματα της συνεδρίασης των εθνικών μελών 
της προηγούμενης ημέρας και η δραστηριότητα της CC (Certification Committee, πρώην EMC.  

Στην απολογιστική του έκθεση, με την οποία έκλεισε το κύριο μέρος της Γενικής Συνέλευσης, ο γενικός 
γραμματέας του οργανισμού αναφέρθηκε στην επιτυχή ολοκλήρωση του έργου Erasmus+ E4E, στις 
επαφές του με εκπροσώπους οργάνων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την προώθηση των θεμάτων των 
μηχανικών, στην έναρξη της συμμετοχής της Engineers Europe στον οργανισμό Business at OECD (εδώ 
έγινε αναφορά και στην ενεργό συμμετοχή του μέλους του ΤΕΕ Κ. Τσικαλουδάκη  στις εργασίες της 
επιτροπής Education Skills Policy), στις προσπάθειες για το «άνοιγμα» του οργανισμού και σε άλλα 
κράτη, πχ Ουζμπεκιστάν, αλλά και οργανισμούς, πχ IPMA (δίνει πιστοποιήσεις Project Engineer), στη 
λειτουργία του Skills Council, κ.α. 

Τέλος, ανακοινώθηκε ότι η επόμενη γενική συνέλευση θα γίνει στις 16 Οκτωβρίου 2026 ηλεκτρονικά 
και η μεθεπόμενη δια ζώσης στο Λονδίνο τον Μάιο του 2027.  
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